



Abrazadera de mangueras Car- Grip, atornillable

Abrazadera especial para fijar las mangueras Carflex Super y Master-PUR STEP a sistemas móviles y fijos

Detalles del producto

Construcción / Material

- Especificación de la solución de conexión: conexión en gran medida resistente a la tensión y a prueba de fugas gracias a los perfiles de los puentes
- Diseño de la abrazadera: Abrazadera con alojamiento, rosca helicoidal y tornillo de apriete, Tornillo de apriete en tamaños M5-M10 diseñado como tornillo hexagonal ranurado, Banda de sujeción con puentes simples o múltiples, Puente soldado por puntos
- · Material de la abrazadera: Acero

Propiedades

- Propiedades Químicas: protegido contra el óxido
- · Otro: fácil de montar

Temperatura de funcionamiento

Información de entrega

Aplicaciones

Opciones para personalizar productos

Variantes de artículos

Número de artículo	DN de la manguera mm	Tipo	Rango de sujeción mm
--------------------	-------------------------	------	-------------------------

Número de artículo	DN de la manguera mm	Тіро	Rango de sujeción mm
001576	60/63	para Carflex Super y Master-PUR Step en DN 60/63	55 - 75
001577	70/75	para Carflex Super y Master-PUR Step en DN 70/75	65 - 85
001578	DN: 75	para Carflex Super y Master-PUR Step en DN 75	65 - 85
001580	80	para Carflex Super y Master-PUR Step en DN 80	75 - 95
001582	100	para Carflex Super y Master-PUR Step en DN 100	95 - 115
001585	120/125	para Carflex Super y Master-PUR Step en DN 120/125	115 - 135
001586	140	para Carflex Super y Master-PUR Step en DN 140	135 - 155
001587	150	para Carflex Super y Master-PUR Step en DN 150	145 - 165
001588	160	para Carflex Super y Master-PUR Step en DN 160	155 - 175
001590	180	para Carflex Super y Master-PUR Step en DN 180	175 - 195
001591	200	para Carflex Super y Master-PUR Step en DN 200	195 - 215
001592	250	para Carflex Super y Master-PUR Step en DN 250	245 - 265

Reservado el derecho a efectuar modificaciones técnicas y variaciones de color.

Variantes de suministro

Disponible en otras longitudes, otras anchuras nominales, con impresión personalizada.

Instrucciones para la eliminación

Después de su uso, el producto debe eliminarse de acuerdo con la normativa legal aplicable en la región del usuario (en Alemania, de acuerdo con la Ordenanza del Catálogo de Residuos (AVV) aplicable).

Asesoramiento personal

Estaremos encantados de asesorarle por teléfono: +49 209 97077-112

Consultas sobre productos a través de

Dirección Sede central

Masterflex SE Willy-Brandt-Allee 300 45981 Gelsenkirchen

Dirección Masterflex SE

